

幼学礼仪,在爱与感恩中蜕变

都说中国人以含蓄为美,中国人表达爱的方式也极为内敛,但就在这个暑假,一场由现代快报主办的“幼学礼仪”夏令营却让参营的家长和孩子们纷纷真情流露。尤其是我们的孩子,在爱和感恩中收获了人生中的第一次完美蜕变——



三天里的快乐 现代快报B250号小记者、瑞金路小学五(2)班 吕菲彤

暑假里我参加了“现代快报幼学礼仪国学夏令营”,三天的活动让我认识了很多新伙伴,收获到了很多新知识。

令我印象最深刻的是马老师,马老师长着一副“苦瓜脸”,不过他很幽默。记得一次他在给我们讲课,突然话筒没电了,他就说:“喂喂!我是谁啊?”当时全班都“哈哈”大笑,有的在地上打滚,有的捧腹,还有的拍着桌子,大家都在笑,马老师连自己都不认识了,像个傻瓜一样!

我觉得马老师这种教学方式很好,给学习增加了几分乐趣,让我们愿意学习。



难忘的快报小记者夏令营

现代快报B252号小记者、龙江小学一年级 吴钰涵

这个暑假是我学生生涯的第一个暑假!在这个暑假里,外婆为我精心选择了《现代快报》组织的“幼学礼仪”夏令营。

8月20日,开营的第一天,我就过得非常开心:听了礼仪老师李珺讲的中华五千年的礼仪传统,课堂上还有好玩的互动游戏。我积



甘熙故居游记 现代快报B251号小记者、科利华小学一(2)班 杨宇锐

最近,我们在现代快报老师的带领下去了甘熙故居游玩。到了甘熙故居,我们来到体验馆,穿上汉服,开始学习中国传统礼仪。

我心中最美的地方

我心中最美的地方不是湛蓝而迷人的湖,也不是金黄又神奇的海滩,只是一个幻想中的秘密花园。

那是一个只有我能进入的空中花园,那儿经常下雨,我喜欢下雨,因为我觉得雨中漫步是一件很浪漫的事,而且雨后花朵上就会有丝丝雨珠,雨珠让我秘密花园里的花更清新。顽皮的雨点在花园中嬉戏,一不小心从花朵上滑落,落



奈良小鹿 拉萨路小学二(3)班 蒋博文

迎着清晨的阳光,我们坐上了开往奈良的地铁,今天的目的地是:奈良公园。

早就听妈妈说那里有一千多只可爱的小鹿呢!好期待。

一下大巴就看见许多毛绒绒的小鹿向我们跑来。我问妈妈:“能不能把小鹿带回南京?”妈妈笑着说:“小鹿可不能上飞机。”

穿过鹿群,我们买了鹿饼来喂小鹿,爸爸把鹿饼放在肚子前面,一只小鹿冲过来,没咬着饼却咬在爸爸大大的肚皮上。

数理化培优 就选力学堂——力学堂教育品牌课程推介(二)

力学堂教育2014年南京中考再创辉煌,68名在读学员参加中考,46人达省重点高中录取线,650分以上学员高达24人。李邦乐、杨晨、朱睿超、宛梦琦等同学更是以695分以上的成绩达南师附中录取线。力学堂中考尖子生如此众多,是力学堂多年坚持小班培优教学的必然结果。特别在数理化培优方面,力学堂教育形成了以下特色:

一、名师团队

历经多年的沉淀,力学堂打造了一支教学经验丰富、辅导效果显著的专兼职教师团队。绝大多数教师都有10年以上的教龄,他们年富力强,课堂生动,深受学生追捧和家长信赖。

二、分层教学

在力学堂数理化培优小班学习的同学,都要参加严格的人学测试。按照测试成绩进

行分层教学(提优班、尖子班),确保教学内容的安排适合同一层次的学生。

三、精编教材

力学堂关注最新的教改动向和考纲考点,联合一线教学名师组成学科教研团队,针对不同层次的学生精编教材,提优班与尖子班的教材重难点各有侧重。

四、小班授课

培优小班严格控制在10人左右,确保每个学生都能在课堂上得到充分展示,体现个性化辅导。教师对学生作业做到面批面改。

五、3+3系统

教学结合,学练互补,教师在课堂上点拨引导,学生在课后练习巩固。每次3节课的课堂面授加上3节课的课后巩固练习,可达到一般培训机构双倍甚至三倍的效果。

报名电话:13305164012



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。
投稿方式:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



愉快的国学夏令营

现代快报B182号小记者、化纤新村小学一(1)班 袁涵奕



8月20日,我怀着激动的心情,去参加了现代快报举办的“幼学礼仪”国学夏令营。

开营第一天的上午由李珺老师给我们讲解了有关家庭礼仪的课程。教会了我们如何去照顾家人,要懂得尊重老人等。下午快报的陈老师通过PPT给我们讲解了报纸是怎样排版的;如何当一名记者;最后还带我们参观了八楼过道中的历史照片。

第二天上午李老师给我们讲了校园礼仪。我印象最深的是迎客礼仪,就是怎么向参观人员介绍我们的校园。通过学习我还知道了进老师办公室之前要将自己的衣服整理整



争做懂礼仪的好少年

成贤街小学二(1)班 宋宇涵

8月20日,我高高兴兴地来到现代快报“幼学礼仪”国学夏令营。一开始,李珺老师就发给我们每人一张有颜色的纸片,同样颜色纸片能拼成一个数字,也就是大家对应的小组。

在接下来的三天里,李老师分别从家庭到校园、再到社会给我们介绍各种相关礼仪。使我们不仅知道了学习礼仪的目的,而且知道要感恩父母、尊敬老人,帮助今天的老人就是帮助明天的自己!李老师还教我们做礼仪操,并告诉我们如何在不同场合表现正确优美的姿态!课堂上大家分组表演体会,学得可

齐;还学会了坐、站、走的正确姿势。下午马老师教我们怎样写作文,不能将作文写成流水账。后来马老师让我们写自己开心的事,我写了暑假游泳的事情,马老师还表扬我的作文写得好呢!

第三天上午我们学习了社交礼仪,练习了走模特步,还学习了用餐礼仪,学会用西餐里的刀叉。下午我们来到了甘熙故居,我第一次穿上了汉服,很惊喜。老师给我们安排了投壶等游戏。我们还跟着阿姨学习茶道,这也是我第一次品茶。

愉快的三天很快就过去了,真的有点不舍,我会努力将学到的礼仪用到生活中。

幼小衔接

知识衔接 能力衔接 习惯衔接 珠心算 规范写字

自主研发教材 凤凰出版社出版

数千家长口碑相传

9.13、9.14开课



中小学数理化培优

自主研发教材 名师授课 小班教学

考试入学分班(提优班、尖子班),总分前50名优秀学员可享受低至五折优惠,总分前10名免费入学 9.13、9.14开课

学科英语 新概念英语

同步提高 系统训练 名师授课 方法点拨

自主研发教材 名师授课 兴趣引导(第一册)

易优作文

自主研发教材 轻松快乐 名师诊断 1对1订制教学 全方位个性化服务

名师授课 短期提高 强化训练 针对性提高



咨询 张府园校区 86508258



热线 万达校区 86528258



热线 珠江路校区 66156616

秋季班课程预约可免费试听,满意后再报名

网址: www.lxtedu.com

